
Uvodni dio 

Studija slučaja "Događaj u latvijskoj tradicionalnoj kupelji" 

 

Ciljevi učenja: 

1. Razviti vještine rješavanja problema; 

2. Razviti analitičko mišljenje; 

3. Razviti jezične vještine - čitanje, govor, vokabular, gramatiku, pisanje 

Uvod 

“Događaj u latvijskoj tradicionalnoj kupelji” je studija slučaja koju su osmislili učitelji na 

Sveučilištu Turiba za projekt “Kultura i jezici za sve”. 

Cilj im je razviti jezične vještine za polaznike engleskog jezika na razini B1 Zajedničkog 

europskog referentnog okvira. Može se koristiti s grupama od 4 do 8 polaznika, koje vodi 

nastavnik jezika. Studija slučaja također sadrži pripremne aktivnosti koje polaznici mogu 

samostalno završiti, bilo u jezičnom laboratoriju ili kod kuće. 

U završetku studije slučaja, polaznici imaju priliku poboljšati vještine čitanja, govorne 

produkcije i govorne interakcije. Imaju pristup brojnim autentičnim tekstovima za čitanje, a što 

se tiče pisanja, oni moraju napisati esej s naglaskom na korištenje uvjetnih rečenica. U odjeljku 

posvećenom aktivnostima zagrijavanja polaznici imaju priliku raditi vježbe vezane uz temu 

studije slučaja, s dvostrukim ciljem stjecanja znanja o toj temi i poboljšanja jezičnih vještina. 

Konačno, velika pažnja posvećuje se govornim vještinama, i produkciji i interakciji, s 

polaznicima koji moraju sudjelovati u raspravi, pripovijedanju, izražavanju pristanka / 

neslaganja, nude rješenje problema. 

Objašnjenje zadataka: 

Te su aktivnosti korisne kako bi se polaznicima pomoglo  učinkovito ispuniti studiju slučaja. 

Čineći sljedeće vježbe, oni će također naučiti neke korisne riječi kao i vježbati gramatiku. Sve 

aktivnosti mogu se obaviti u jezičnom laboratoriju ili kod kuće u slobodno vrijeme polaznika. Na 



nastavniku i polaznicima je da odluče koliko bi od tih aktivnosti trebalo završiti, ovisno o 

raspoloživom vremenu. 

Aktivnost 1: Odgovorite na sljedeća pitanja; Cilj je razviti vještine razumijevanja i steći koristan 

rječnik. 

Aktivnost 2: Pročitajte zadane rečenice, odaberite najbolju frazu koja će ispuniti prazninu, a cilj 

je obogatiti individualni rječnik polaznika. 

Aktivnost 3: Povežite dijelove rečenica. 

Aktivnost 4: Uspostavite dijalog umetanjem zadanih riječi / izraza, a cilj je obogatiti 

individualni vokabular polaznika, prakticirati vještine govora. 

Aktivnost 5: Razgovarajte o sljedećim stavkama u malim grupama od 3 do 4 osobe. Zatim 

usporedite svoje ideje. Cilj je razviti vještine rješavanja problema i govora. 

 


